



Bling Bling, 年会切忌过分低调

虽说黑色奠定了金球奖红毯的主色调,但作为点缀的bling bling元素又怎能缺席如此场景,毕竟也不能把颁奖礼搞得太像一场葬礼吧?华美的重工水钻连衣裙自然是首选佳品,不过对于普通女孩们而言,这样的连衣裙未免过于昂贵,并且一年到头可能都穿不到那么几次。稍微朴素些的是那些闪亮的珠片衣服。女明星们的气场自然足以驾驭大面积的珠片,况且她们的礼服裙无论是面料还是剪裁都属上乘,自然不会有廉价感。

年会bling bling礼服裙的正确打开方式,当属金线刺绣或是金属缀饰。金线刺绣对于提升衣服的整体质感可以说是效果超群,同时也能展现出而今最为流行的复古贵族风。买不起重工水钻连衣裙退而求其次地选择一些金属缀饰元素,也不失为另一上策之选。与其追逐奢华,倒不如恰到好处的点睛之笔。



### 挖剪,画龙点睛之笔

这一届的金球奖红毯,被国外媒体戏称为“史上‘最黑’的红毯秀”,一众好莱坞明星全部都身着黑衣出席红毯。虽说所有人都是穿上了黑色礼服裙,但是这红毯上的“暗战”依旧并未停歇,激烈程度不输给任何一场五彩缤纷的红毯秀。

“挖剪元素”理所当然成为了正常红毯秀的最大赢家,女明星们根据自己的身材优势,选择了各种不同挖剪效果的礼服裙。身材傲人的女明星们选择了从领部直接挖剪到腰部的礼服裙;纤腰楚楚的女明星们选择了两侧挖剪的礼服裙;“大长腿”们则是选了高开叉挖剪的礼服裙;即便是那些微胖界的女明星们,也毫不示弱地选择了背后挖剪的大露背礼服裙……不得不说“挖剪元素”很好地将性感与高贵两种气质完美地结合在了一起,同时也能够让女生们展现自己最美的部分,把身材上小小的不足全部隐藏在布料之下。不过,当你穿着那些礼服裙的时候一定要注意做好保护措施,不然可是很容易发生走光事件的哦!

距离2018农历新年还有不到20天的时间了,在迎来长假之前不少公司都将年会摆到了工作重点之中。而今的年会可早已不再是所有员工围在一起吃饭、抽抽奖、发发礼物……这么简单的了。除了会有那些“逆天”的表演以及各种“派彩”之外,女同事们的服装也是堪比颁奖典礼的红毯秀,甚至在时隔许久之后仍会被大家“津津乐道”。

“年会究竟穿什么?”已然成为了近两周以来女生们讨论频率最高的话题。如果你已经毫无头绪,那么不妨向刚刚落幕的第75届金球奖借一点灵感吧!



## Party 向红地毯借一点年会灵感

【文/何志为】



GOLDEN  
GLOBE  
AWARD